Fragebogen für Broschüre: „Sustainable Aquaculture Germany“ (DEUTSCH)
Diese Angaben dienen der Erstellung einer Informationsbroschüre über die deutschen Institutionen (Unternehmen, Universitäten, Forschungseinrichtungen, etc.), die im Bereich der „Nachhaltigen Aquakultur“ tätig sind. Dieses Angebot richtet sich an alle ordentlichen KNAQ-Akteure und Mitglieder des Exzellenzcluster Future Ocean. Diese Broschüre dient der umfassenden Information von ausländischen Interessenten, die auf der Suche nach Geschäfts-  und Projektpartnern in Deutschland sind. Sie wird im Rahmen des gemeinsamen Messeauftrittes von KNAQ und FutureOcean auf der AQUA2018 vorgestellt und anschließend in geeigneter Art und Weise durch KNAQ und FutureOcean veröffentlicht. 
Bitte beschränken Sie Ihre Angaben auf die wichtigsten Punkte / Stichworte. Jede Seite (DE bzw. EN) sollte den Umfang einer DIN A 4 Seite nicht überschreiten. Die Herausgeber halten sich redaktionelle Anpassungen und sinnerhaltende Kürzungen vor.

Mit der Beantwortung dieses Fragebogens stimmen Sie der Datenverarbeitung i.S.d. Datenschutzerklärung des Kompetenznetzwerk Aquakultur (KNAQ) in seiner aktuellen Fassung (http://www.knaq-sh.de/ datenschutz.html) zu. Eine Vorlage zur Erklärung Ihrer Einwilligung liegt bei.

Für Rückfragen wenden Sie sich bitte an: Dr. Stefan Meyer, meyer@knaq-sh.de und Dr. Sabine Haas, shaas@bot.uni-kiel.de
Rendsburg/Kiel, den 21.06.18
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